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１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」登録者に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上男女

３．調査時期

平成30年4月24日（火）～4月27日（金）

４．調査規模
539サンプル

【標本構成】

【報告書の見方】
・本文及び図中に示した調査結果の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合や合計値に誤差が生じる場合がある。
・複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
・報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

調査概要

■性 件数 構成比（％）

男性 241 44.7

女性 298 55.3

全体 539 100.0

■年代 件数 構成比（％）

20代 60 11.1

30代 94 17.4

40代 115 21.3

50代 123 22.8

60代以上 147 27.3

全体 539 100.0

■職業 件数 構成比（％）

会社員 156 28.9

公務員 18 3.3

団体職員 7 1.3

会社役員 6 1.1

派遣社員・契約社員 23 4.3

商工自営 19 3.5

農林漁業 2 0.4

自営手伝い 4 0.7

自由業（医師・弁護士・税理士など） 12 2.2

学生 19 3.5

パート・アルバイト 75 13.9

主婦（主夫）専業 132 24.5

無職 59 10.9

その他 7 1.3

全体 539 100.0

■居住地 件数 構成比（％）

福岡市 308 57.2

市外都市圏 116 21.5

その他 115 21.3

全体 539 100.0

■未既婚 件数 構成比（％）

未婚（離死別含む） 159 29.5

既婚 380 70.5

全体 539 100.0
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好きな家事 539 3.0 3.3 3.7 8.9 9.1 7.2 6.5 8.2 10.2 7.8 12.6 10.8 11.1 14.3 21.2 21.3 13.4 15.8 22.6 17.3 23.4 11.9 9.8 41.6 36.4

嫌いな家事 539 65.3 54.4 53.6 48.8 48.2 42.9 42.3 39.5 36.5 36.4 34.9 34.7 33.8 30.6 28.6 27.6 27.1 26.5 26.0 25.4 24.7 24.7 22.6 12.8 13.0

きちんとやりたい家事 539 14.5 15.6 18.4 15.2 16.9 29.7 23.6 32.1 32.5 38.6 27.6 27.1 27.6 22.8 21.5 22.6 37.7 38.6 24.7 34.0 26.7 32.7 36.5 23.9 21.3

時短したい家事 539 21.7 29.7 24.7 21.2 26.0 25.0 29.1 27.8 26.5 20.0 22.8 22.6 34.9 32.3 25.6 33.0 17.3 25.8 17.6 32.8 28.8 26.3 21.3 22.8 22.1
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好きな家事（n=539） 嫌いな家事（n=539） きちんとやりたい家事（n=539） 時短したい家事（n=539）

2

好きな家事は「買い物」、嫌いな家事は「換気扇の掃除」が突出。時短ニーズの高い家事は食事の支度や片づけ。

家事に対する意識で、好きな家事は「買い物」の割合が41.6％で突出して高い。嫌いな家事では「換気扇の掃除」が65.3％、「窓・網戸の掃除」54.4％、
「クーラー・エアコンの掃除」53.6％と、機器の取り外しが発生するなど手間のかかる掃除がトップ３に上がった。

きちんとやりたい家事では「部屋の片づけ」と「トイレの掃除」が同率で第１位。また、時短したい家事では「皿洗い・食事後の片づけ」が第１位であった。

１．家事に対する意識

◆家事に対する意識【複数回答】

＊30％以上のセルに赤色の網掛け、各項目の上位３位に赤枠
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539 3.0 3.3 3.7 8.9 9.1 7.2 6.5 8.2 10.2 7.8 12.6 10.8 11.1 14.3 21.2 21.3 13.4 15.8 22.6 17.3 23.4 11.9 9.8 41.6 36.4

性別 男性 241 2.5 2.9 4.6 7.5 7.1 5.4 5.8 10.4 7.9 6.2 9.5 2.1 10.0 9.1 12.9 11.6 14.5 12.4 15.8 15.4 10.8 10.4 7.9 32.4 49.0

女性 298 3.4 3.7 3.0 10.1 10.7 8.7 7.0 6.4 12.1 9.1 15.1 17.8 12.1 18.5 27.9 29.2 12.4 18.5 28.2 18.8 33.6 13.1 11.4 49.0 26.2

年代別 30代以下 154 4.5 3.2 3.9 8.4 11.7 6.5 6.5 9.1 9.1 6.5 13.6 12.3 11.0 18.8 22.1 23.4 9.7 14.9 14.3 19.5 24.0 14.9 8.4 39.6 39.0

40・50代 238 2.5 2.9 4.2 7.6 7.6 4.6 4.6 6.7 8.0 6.7 13.0 9.7 11.8 11.3 22.7 23.5 13.9 15.1 24.8 16.4 22.7 9.7 9.2 45.4 33.6

60代以上 147 2.0 4.1 2.7 11.6 8.8 12.2 9.5 9.5 15.0 10.9 10.9 10.9 10.2 14.3 17.7 15.6 16.3 17.7 27.9 16.3 23.8 12.2 12.2 37.4 38.1
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539 65.3 54.4 53.6 48.8 48.2 42.9 42.3 39.5 36.5 36.4 34.9 34.7 33.8 30.6 28.6 27.6 27.1 26.5 26.0 25.4 24.7 24.7 22.6 12.8 13.0

性別 男性 241 53.9 42.3 39.8 41.1 43.2 44.0 37.8 29.9 37.8 35.3 32.8 36.5 32.8 34.4 34.0 36.1 22.4 26.6 27.8 24.1 32.0 24.9 21.2 13.7 19.1

女性 298 74.5 64.1 64.8 55.0 52.3 41.9 46.0 47.3 35.6 37.2 36.6 33.2 34.6 27.5 24.2 20.8 30.9 26.5 24.5 26.5 18.8 24.5 23.8 12.1 8.1

年代別 30代以下 154 66.2 57.8 53.2 52.6 48.1 50.0 47.4 47.4 42.9 45.5 40.9 39.0 42.2 33.1 27.9 29.9 38.3 30.5 39.0 26.6 31.2 31.2 35.1 14.3 14.3

40・50代 238 67.2 54.2 52.5 48.3 51.3 44.5 43.7 38.2 36.6 35.3 34.5 34.5 33.2 32.4 26.5 25.2 24.4 26.9 23.1 26.1 25.2 26.1 19.7 11.3 12.2

60代以上 147 61.2 51.0 55.8 45.6 43.5 32.7 34.7 33.3 29.9 28.6 29.3 30.6 25.9 25.2 32.7 29.3 19.7 21.8 17.0 23.1 17.0 15.6 14.3 13.6 12.9

全体

・好きな家事について、性別では、女性は「洗濯物を干す」の割合が高い。

・嫌いな家事について、性別では、女性は「クーラー・エアコンの掃除」の割合が高い。また、年代別では、30代以下は他の年代よりも割合が高い項目が多く、
中でも「玄関の掃除」「ゴミ出し」「植物の水やり」は割合の差が大きい。

3

◆好きな家事【複数回答】

◆嫌いな家事【複数回答】
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・きちんとやりたい家事や時短したい家事については、性別や年代別で大きな差は見られない。

◆きちんとやりたい家事【複数回答】

◆時短したい家事【複数回答】
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539 14.5 15.6 18.4 15.2 16.9 29.7 23.6 32.1 32.5 38.6 27.6 27.1 27.6 22.8 21.5 22.6 37.7 38.6 24.7 34.0 26.7 32.7 36.5 23.9 21.3

性別 男性 241 17.4 19.9 24.1 18.7 17.8 27.4 26.6 38.6 29.5 34.9 32.8 24.9 28.2 23.2 19.5 18.3 34.0 41.9 21.6 36.1 27.0 34.0 35.7 24.1 24.1

女性 298 12.1 12.1 13.8 12.4 16.1 31.5 21.1 26.8 34.9 41.6 23.5 28.9 27.2 22.5 23.2 26.2 40.6 35.9 27.2 32.2 26.5 31.5 37.2 23.8 19.1

年代別 30代以下 154 14.3 13.0 16.2 9.7 18.8 23.4 20.8 27.9 27.3 37.7 24.7 24.7 24.0 18.2 19.5 22.7 29.9 35.7 19.5 29.2 19.5 29.9 27.9 24.0 24.7

40・50代 238 13.9 17.2 20.2 17.2 15.1 31.9 23.9 34.5 34.0 39.5 30.7 27.3 27.3 24.4 20.2 19.7 39.9 38.2 24.8 34.0 28.2 34.5 37.4 21.8 21.4

60代以上 147 15.6 15.6 17.7 17.7 17.7 32.7 25.9 32.7 35.4 38.1 25.9 29.3 32.0 25.2 25.9 27.2 42.2 42.2 29.9 38.8 32.0 32.7 44.2 27.2 17.7
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539 21.7 29.7 24.7 21.2 26.0 25.0 29.1 27.8 26.5 20.0 22.8 22.6 34.9 32.3 25.6 33.0 17.3 25.8 17.6 32.8 28.8 26.3 21.3 22.8 22.1

性別 男性 241 22.4 31.1 24.5 22.8 22.4 24.1 22.4 24.1 25.3 17.0 16.2 20.7 25.3 24.5 19.9 23.2 17.8 22.0 17.4 27.8 24.1 18.7 19.5 19.5 29.9

女性 298 21.1 28.5 24.8 19.8 28.9 25.8 34.6 30.9 27.5 22.5 28.2 24.2 42.6 38.6 30.2 40.9 16.8 28.9 17.8 36.9 32.6 32.6 22.8 25.5 15.8

年代別 30代以下 154 22.1 29.2 27.3 15.6 24.0 28.6 29.9 26.6 29.9 17.5 18.8 19.5 33.1 31.2 23.4 31.2 14.9 24.7 12.3 36.4 27.9 22.7 19.5 24.0 26.0

40・50代 238 22.7 28.6 22.7 21.8 26.1 22.3 29.4 27.7 25.2 20.6 21.0 23.9 34.0 31.9 29.0 33.6 18.1 26.5 18.5 30.7 28.2 26.1 23.5 21.4 19.3

60代以上 147 19.7 32.0 25.2 25.9 27.9 25.9 27.9 29.3 25.2 21.8 29.9 23.8 38.1 34.0 22.4 34.0 18.4 25.9 21.8 32.7 30.6 30.6 19.7 23.8 22.4

全体
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家事の外注経験、外注意向ともに「クーラー・エアコン」「換気扇」「風呂場」の掃除がトップ３。

家事を業者や専門家に頼んだことがあるもの、家事を業者や専門家に頼んでみたいもの両方で、「クーラー・エアコンの掃除」「換気扇の掃除」「風呂場の掃除」
が上位であった。

２．家事外注経験／外注意向

◆家事外注経験／外注意向【複数回答】
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539 20.2 8.9 6.5 3.9 3.9 3.3 3.0 2.6 1.7 0.6 0.4 1.5 71.8

業者や専門家に
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539 39.7 25.6 18.0 15.0 14.1 8.5 7.4 9.8 12.1 5.4 3.0 1.3 41.0
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（％） 業者や専門家に頼んだことがあるもの（n=539） 業者や専門家に頼んでみたいもの（n=539）
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・業者や専門家に頼んだことがあるものや業者や専門家に頼んでみたいことについては、性別や年代別で大きな差は見られない。

◆業者や専門家に頼んだことがあるもの【複数回答】

◆業者や専門家に頼んでみたいもの【複数回答】
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539 20.2 8.9 6.5 3.9 3.9 3.3 3.0 2.6 1.7 0.6 0.4 1.5 71.8

性別 男性 241 17.8 5.4 5.0 4.6 3.3 4.1 1.7 1.2 1.7 0.4 0.4 2.5 73.4

女性 298 22.1 11.7 7.7 3.4 4.4 2.7 4.0 3.7 1.7 0.7 0.3 0.7 70.5

年代別 30代以下 154 10.4 6.5 5.2 1.9 3.2 1.9 3.2 3.2 1.3 0.0 0.0 0.0 81.2

40・50代 238 26.1 10.9 9.2 4.2 4.6 2.9 3.4 3.4 2.5 0.4 0.8 2.1 65.1

60代以上 147 21.1 8.2 3.4 5.4 3.4 5.4 2.0 0.7 0.7 1.4 0.0 2.0 72.8

全体
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チ
ン
レ
ン
ジ

（
コ

ン
ロ

）
周
り
の
掃
除

草
取
り

キ

ッ
チ
ン
の
シ
ン
ク
掃

除 ト
イ
レ
の
掃
除

窓
・
網
戸
の
掃
除

部
屋
の
片
づ
け
・
掃
除

食
事
の
準
備
・
片
付
け

そ
の
他

頼
ん
だ
も
の
/
頼
ん
で

み
た
い
も
の
は
な
い

539 39.7 25.6 18.0 15.0 14.1 8.5 7.4 9.8 12.1 5.4 3.0 1.3 41.0

性別 男性 241 32.4 17.4 10.4 12.0 10.4 6.6 5.0 7.5 8.7 3.7 1.7 2.1 50.6

女性 298 45.6 32.2 24.2 17.4 17.1 10.1 9.4 11.7 14.8 6.7 4.0 0.7 33.2

年代別 30代以下 154 37.7 25.3 24.0 13.6 14.3 5.2 12.3 13.6 13.6 7.1 2.6 0.0 43.5

40・50代 238 43.3 29.0 18.5 14.3 16.8 8.8 7.1 10.5 13.0 6.7 4.6 1.3 34.9

60代以上 147 36.1 20.4 10.9 17.7 9.5 11.6 2.7 4.8 8.8 1.4 0.7 2.7 48.3

全体
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